

房宽地宽,不如心宽。



习近平和彭丽媛出席奥巴马总统举行的欢迎宴会

习近平访美 成果清单共49条

中美双方达成的主要共识和成果共5项、49条
习近平出席联合国成立70周年系列峰会并发言

□ 据新华社

9月22日至25日,应美国总统奥巴马邀请,国家主席习近平对美国进行国事访问。访问期间,习近平主席与奥巴马总统举行了深入、坦诚、建设性的会谈。双方达成广泛共识,取得了一系列重要成果。据外交部官员介绍,双方达成的主要共识和成果共达5项、49条。

习近平同奥巴马共同会见记者

国家主席习近平25日在华盛顿同美国总统奥巴马举行会谈。会谈后,两国元首共同会见记者。习近平指出,两天来,我同奥巴马总统举行建设性和富有成果的会晤,并达成广泛重要共识。

习近平强调,中国正在全面深化改革、全面推进依法治国、全面从严治党,以实现全面建成小康社会的宏伟目标。中国改革不会停滞、开放不会止步。中国坚定不移走和平发展道路,致力于同世界各国发展友好合作关系。同美方一道,努力构建新型大国关系,实现双方不冲突、不对抗、相互尊重、合作共赢,是中国外交政策优先方向。

在回答关于中美关系的提问时,习近平强调,当今世界已经进入各国相互依存的经济全球化时代。人们应摒弃你输我赢、零和博弈旧观念,树立和平发展、合作共赢新理念。中国发展好了,对世界有利,对美国也有利;美国发展好了,对世界和中国也有利。中美两国共同利益远远大于分歧。我真诚希望,中美双方从两国人民和世界人民根本利益出发,共同努力构建中美新型大国关系。这应该成为双方坚定不移的努力方向。中国提出“一带一路”、建立亚洲基础设施投资银行等倡议是开放、透明、包容的,欢迎包括美国在内有关各方积极参与。

出席奥巴马举行的欢迎晚宴

习近平和夫人彭丽媛25日晚出席了美国总统奥巴马在白宫为他们举行的隆重欢迎宴会。

当日晚7时,习近平和彭丽媛抵达白宫,奥巴马和夫人米歇尔在门口迎接。两国元首夫妇合影,出席贵宾酒会,并同双方参加宴会人员握手。迎宾结束后,两国元首夫妇前往白宫东厅就餐。

宴会开始后,奥巴马和习近平分别致祝酒辞。奥巴马在致辞中再次对习近平来访表示热烈欢迎。习近平在

致辞中强调,我这次对美国的国事访问是一次难忘的旅程。一路走来,我深深感到,美国人民同中国人民一样,都对彼此怀有友好情谊,都对深化中美合作抱有殷切期盼。我同奥巴马总统进行了长时间交流,就关于中美关系以及世界和平与发展的重大问题坦诚深入交换意见,达成广泛重要共识。

出席宴会的有美国副总统拜登、国务卿克里以及内阁主要成员、各界名流共约220人。

访美中方成果清单共49条

习近平主席访美期间与奥巴马总统举行了深入、坦诚、建设性的会谈。双方就中美新型大国关系、双边务实合作、亚太地区事务、国际与地区问题、全球性挑战达成的主要共识和成果共达5项、49条。

根据清单,双方决定继续以中美执法合作联合联络小组(JLG)为主渠道,进一步落实好两国领导人达成的有关共识,采取切实措施,推进双方共同确定的重大腐败案件的办理。双方同意加强在预防腐败、查找腐败犯罪资产、交换证据、打击跨国贿赂、遣返逃犯和非法移民、禁毒和反恐等领域的务实合作。在追赃领域,双方同意商

谈相互承认与执行没收判决事宜。双方将于今年年底前举行中美JLG第13次全体会议以及反腐败工作组第10次会议。双方欢迎最近通过包机遣返中国逃犯和非法移民,并将继续开展这方面的合作。

中方宣布未来3年将资助中美两国共5万名留学生到对方国家学习。美方宣布将“十万强”计划从美大学延伸至美中小学,争取到2020年实现100万名美国学生学习中文的目标。双方支持大学智库合作,每年举办中美大学智库论坛,在两国大学和教育机构间加强合作并推动公共外交项目。双方宣布2016年举办“中美旅游年”。

出席联合国发展峰会并发言

习近平25日圆满结束对美国的国事访问,乘专机离开华盛顿,赴纽约出席联合国成立70周年系列峰会。

当地时间25日晚11时25分许,习近平和夫人彭丽媛在出席了美国总统举行的隆重国宴之后,乘车抵达安德鲁斯空军基地。礼兵在红地毯两侧列队,军乐队奏乐,美方高级官员到机场送行。

26日上午,习近平出席联合国发展峰会并发言。习近平表示,要解决好各种全球性挑战,包括最近在欧洲发生的难民危机,根本出路在于谋求和平、实现发展。面对重重挑战和道道难关,我们必须攥紧发展这把钥匙。唯有发展,才能消除冲突的根源;唯有发展,才能保障人民的根本权利;唯有发展,才能满足人民对美好生活的热切向往。

今年中秋最圆月亮 将在28日10时51分

据新华社电 继去年之后,今年的中秋依然是“十五的月亮十六圆”,最圆月亮将出现在9月28日10时51分。

细心的公众翻阅日历会发现,2011年至2013年,中秋月连续三年“十五的月亮十五圆”,而从2014年至2019年,中秋月又连续六年“十五的月亮十六圆”。

为何最圆的月亮——满月农历里的出现日期不固定呢?中国天文学会会员、天津市天文学会理事史志成解释说,“月亮圆缺变化一周为一个‘朔望月’,所经历的平均周期是29.53天。这个月中月亮最圆的那天称‘望日’,也叫‘满月’。”

月亮围绕地球运行的轨道是一个椭圆,时近时远;最近时有36万多千米,最远时有40多万千米,由于万有引力的关系,近时走得快一些,远时走得慢一些。这样,月亮最圆时刻的“望”最早可发生在农历十四的晚上,最迟可出现在农历十七的早上。但由于朔一定在农历的每月初一,朔之后平均起来要再经过14天18小时22分才是望,所以月亮最圆时刻的“望”以出现在农历十五、十六这两天居多,其中又以出现在农历十六为最多。

周本顺被撤销 河北省人大主任职务

据新华社电 根据河北省第十二届人民代表大会常务委员会有关公告,9月25日,河北省十二届人大常委会第十七次会议通过了《河北省人民代表大会常务委员会关于罢免周本顺的十二届全国人民代表大会代表职务的决议》。

公告说,河北省十二届人大常委会第十七次会议,认真审议了河北省人大常委会主任会议提请的关于罢免周本顺的十二届全国人民代表大会代表职务的议案。根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》的有关规定,决定罢免周本顺的十二届全国人民代表大会代表职务。报全国人民代表大会常务委员会备案。

有关公告还表示,周本顺的河北省第十二届人民代表大会代表职务被罢免,按照《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》第五十一条的规定,周本顺的河北省人民代表大会常务委员会主任职务相应撤销。

2015年中国黄山 国际龙舟赛开赛



9月26日,2015年中国黄山国际龙舟公开赛暨第五届黄山市新安江龙舟赛,在该市新安江照壁怀古河段举行。

此次赛事共有26支代表队400余人参赛,并特邀部分国家和地区的龙舟队同场竞技。竞赛项目为200米、500米直道竞速,采取预赛方式进行。

余英兰 记者 陈明/摄